

今日泰山

热线

本报 96706 热线消息(见习记者 刘来) “我们小区的供热设施在设计时已经提前考虑好,所有用户都实行分户供热和计量,况且正常运转了4年多没出现任何问题,为什么在不与住户沟通的情况下就要求进行改造呢?”6日,泰安市岱岳区天平花园小区居民拨打本报热线反映了这样的情况。

6日下午,记者来到天平花园小区,几位居民正在小区的健身区谈论着将要进行供暖设施改造的话题。“我们小区的供热设施是经过有关部门验收合格的,最近几年一直正常供热。当年在设计的时候,小区已经超前考虑,所有的用户都实行分户供热和计量,并且各类供热设施都是正常运行,真不知道为什么突然下通知要求进行改造。”小区居民黄先生说,小区最近几天接到了热力公司等部门的通知,要求各住户配合办理分户改造手续,并提供了改造费用明细。居民周先生说,刚刚入住小区不到5年,各种供暖设施都在正常运行,现在却突然通知他们要进行改造,实在不能理解。

在天平花园小区7号楼门前,记者看到由岱岳区机关事务管理局、泰安市泰山城区热力有限公司、泰安市长城保安服务有限公司联合下发的供暖设施改造通知。通知中写道:为确保供热质量,今年将对小区供热设施统一进行分户改造,由城区热力公司统一设计、施工、验收等。通知的另一半,是供暖系统分户改造费用明细,室内费用、室外费用、设计及监理费用合计是78.75元每平方米。

“按照热力公司的改造方案,这次改造要在我们家的墙壁上穿三个洞,空调、灶台、冰箱都需要挪动,几块地板也要砸开,花了几万块钱装修的房子,又要重新进行装修,这个费用都要由我们住户自己承担。”居民黄先生说,按照每平方米78.75元的改造费用,他们106平方米的房子需要缴纳8000多元,而重新装修的费用,估计在三万元左右。小区居民张先生则表示,原来小区在建设时已经是实行分户供热,每户花了3600元买的两个热量表一直是正常运转,而且几年来一直按照住房面积缴纳的暖气费。

# 不打招呼, 就改供暖设备

天平花园小区设施改造引来质疑

## 爬上政府大楼女子欲轻生

原因是感情受挫加家庭压力大



本报 96706 热线消息(通讯员 孙龙) 8月6日中午11点左右,宁阳县东疏镇一女子爬到政府大楼顶部欲跳楼轻生,被赶来的消防官兵以及家人劝下。该女子欲轻生的原因是因为感情受挫,加上来自家庭的压力过大。

8月6日中午11点16分,泰安市公安消防支队宁阳中队接到119指挥中心出警命令称,一女子爬上镇政府大楼欲轻生,消防中队立即组织10名官兵携带安全保护

网、急救药箱等救援器材火速出动赶往事发现场。

救援队伍到达现场后发现,政府大楼顶部外沿坐着一位年轻女子,当时现场正在下雨,女子情绪激动,随时有可能跳下。消防官兵迅速在现场拉起警戒线,要求下面围观群众不要大声喧哗,以防对女子造成压力出现意外。此时消防队员已在女子可能跳下的着地点张开安全保护网,以防万一。

随后宁阳中队指挥员在大楼工作人员的带领下迅速来到楼顶,在靠近现场后,指挥员努力稳定该女子的情绪,并了解到该女子家属的情况。

11点30分,指挥车将该女子的母亲接来并安排与女子谈话,安稳其情绪,看到自己母亲后,该女子开始哭泣起来,指挥员与其母亲慢慢走到女子跟前进行耐心劝说。

上午11时50分左右,经过其母亲、消防和公安人员的劝说,该女子终于放弃了跳楼的念头,宁阳中队的指挥员见机将其抱下,并将其转移至安全地带。

据了解,该女子由于感情受挫,加之家庭带来的压力过大,难以承受,最后选择轻生。



杜尚海鲜酒楼



杜尚

## 杜尚餐饮时尚美食节开幕

活动时间: 8月6日-8月21日



活动最终解释权归杜尚海鲜酒楼所有

### 美食节特别推出:

过桥石锅鱼翅, 原价108元

现价**68**元

农场鸡炖海参, 原价58元

现价**38**元

果木烤小牛排原价58元

现价**38**元

除以上菜品和酒水外,

大厅**8**折优惠!

### 就餐抽大奖:

单笔消费满**200**元即可参加抽奖

特等奖1名: 价值**12888**元的液晶电视

一等奖5名: 价值**5888**元的冰箱一台

二等奖10名: 价值**2888**元的山地车一辆

三等奖20名: 价值968元的果蔬解毒机一台

四等奖100名: 价值129元的凯撒房间券一张

五等奖500名: 价值118元的高级保温杯一个

六等奖1000名: 高级抽纸一盒 (只限当日消费账单, 奖品不可兑换现金)